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 У Скупштини Србије дошло је до инцидента након што су посланици Двери Бошко
Обрадовић и Иван Костић ушли на седницу како би изразили незадовољство што српске
власти нису реаговале на усвајање Закона о слободи вероисповести у Црној Гори.

  

  Обрадовић и Костић сукобили су се са шефом посланика напредњака Александром
Мартиновићем, након чега је настао општи метеж.   

Носећи транспаренте „Вучић и Мило – браћа близанци“ и „Србијо, зашто ћутиш?“,
Обрадовић и Костић су стали за говорницу парламента и упитали посланике владајуће
коалиције зашто не реагују на усвјање Закона о слободи вероисповести у Црној Гори и
хапшење посланика Демократског фронта.

  

Шеф посланика напредњака Александар Мартиновић у једном тренутку је устао из
посланичке клупе и пришао говорници, али се Костић испречио између њега и
Обрадовића, дошло је до повлачења, а затим је лидер Двери одгурао Мартиновића.

  

Настао је општи метеж и гурање у којем је, поред посланика Двери и владајуће
коалиције, учествовао и министар одбране Александар Вулин. Један од посланика
СНС-а отео је транспаренте посланицима Двери и поцепао их.

  

Председница Маја Гојковић рекла је да се седница прекида, и замолила посланике да не
реагују на, како је рекла, „унапред припремљене провокације“ Бошка Обрадовића.
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 Ситуације се након неколико минута смирила, и Обрадовић и Костић су напустили салу.

  

Седница је настављена око 13.30.

  

Обрадовић: Напали ме напредњаци, нису хтели да се чује да Вучић сарадјује с
Ђукановићем

  

Председник Двери Бошко Обрадовић изјавио је данас да су на њега и посланика Двери
Ивана Костића напредњаци „насрнули“ у сали Скупштине Србије јер нису желели да
грађани у директном ТВ-преносу чују да председник Србије Александар „Вучић сарађује
с режимом Мила Ђукановића“.

  

  

„Они нису желели да грађани виде поруке на којима пише да су Вучић и Ђукановић
политичка браћа-близанци. То их је највише заболелео и нису хтели да виде поруку и
питање зашто Србија ћути на дешавања у Црној Гори и отимање спрских светиња и
хапшење“, рекао је Обрадовић новинарима после инцидента у скупштинској сали и
показао свој поцепан сако.
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Рекао је да су он и Костић нападнути јер су питали посланике и министра одбране
Александра Вулина зашто не сазову седницу с које би „послали поруку подршке српском
народу у Црној Гори“ и питали их да ли подржавају хапшење посланика, свештеника и
припадника српског народа у Црној Гори.

  

Посланик Двери Милан Костић је Александру Мартиновићу и свим посланицима СНС
поручио да „Бог није у сили, него истини и правди“.

  

Да подсетимо, овом догађају је претходио још један инцидент након што је посланику
Српске радикалне странке изречена опомена.

  

Посланик Ђорђе Вукадиновић оценио је како је ово превише чак и од владајуће већине.
"Управо ми Маја Маја Гојковић није давала реч, а имао сам више од 10 минута
пословничког времена", рекао је Вукадиновић.

  

Вукадиновић је рекао и како такви перформански нису никакав "фашизам", иако им он
лично није склон.

  

"Ипак, да не заборавимо поенту и суштину: Мило и Аца су сарадници и браћа. С тим да
је, у конкретном случају, Мило старији брат", написао је Вукадиновић на свом Твитер
профилу.

  
  

Ово је превише чак и од њих. Управо ми Маја Гојковић сат црњмена није давала реч (не
реплику, него ни реч), а имао сам више од десет минута пословничког времена. Пс. Није
тајна да се око многих ствари не слажем са Бошком. Али ОВАЈ инцидент су изазвали
представници власти.

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) December 27, 2019   
  

Такви перформанси се иначе раде и могу бити више или мање умесни. Ја им лично нисам
склон, али свакако нису никакав "фашизам". Ипак, да не заборавимо поенту и суштину:
Мило и Аца су сарадници и браћа. С тим да је, у конкретном случају, Мило старији брат
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  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) December 27, 2019
     

Информер: ФАШИСТА ОПЕТ ДИВЉА! БОШКО ПОКУШАО ДА НАПРАВИ ХАОС У
СКУПШТИНИ! Упао на седницу и напао Мартиновића!

  

У скупштини Србије данас је дошло до инцидента када је на седницу упао лидер Двери
Бошко Обрадовић са транспарентом "Мило лопове, не дамо ти светиње", на шта је
реаговао посланик СНС Александар Мартиновић
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  Тада је дошло до кошкања посланика, а председница Скупштине Маја Гојковићпрекинула је седницу.  Обрадовић је потом избачен са седнице.  Председница Скупштине Србије Маја Гојковић позвала је посланике да не реагују напровокације лидера Двери Бошка Обрадовића и додала да то није у интересу било когаиз црне Горе  - Ко зна чије налоге они морају овде да спроводе и праве циркус и што смо гледали упарламентима у нашем окружењу - рекла је Маја Гојковић.  (Агенције)  
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